
平成２０年１２月９日 

（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

平成２０年度・第７回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成２０年１２月９日(火) 午後５時から午後６時 

場  所  京都コンピュータ学院本館１階会議室 

議  題  １．ＳＥ／システム高度化研究会成果発表会について 

２．ＳＥ／システム高度化研究会の開催状況について 

３．情報技術マップの現状について 

４．その他 

出 席 者 

委員長  中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱ 三上 雅弘 

（欠席）副委員長 ムラテック情報システム㈱    大濱  剛 

      委員   ㈱ユニシス     浦  正久 

（欠席）委員   京都情報大学院大学    英保  茂 

  （欠席）委員   ㈱京信システムサービス    荻野 吉彦 

（欠席）委員   エスピーメディアテック㈱    奥田 光司 

  （欠席）委員   ㈱エクザム     木下  豊 

      委員   ㈱クリエイトジャパン    篠原美佐子 

委員   アステック㈱     鈴木 信雄 

委員   ウエダコンピュータシステム㈱   武部 裕彦 

    委員   京都電子計算㈱     松原 克孝 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店    米盛 弘明 

（欠席）委員   エイジシステム㈱     渡辺  透 

（欠席）事業推進委員長 島津エス・ディー㈱    山本  孝 

事務局  京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院 和田 壽郎 

 

議 事 
 
１．ＳＥ／システム高度化研究会成果発表会について 

 （１）２月１２日（木）１７時より平安会館において開催 
・ 各研究会に２０分の発表をお願いする。発表終了後「ご苦労さん会」を開催する。 

・ 発表会には事業推進委員のご参加をお願いする。 

 （２）発表会資料 

 ・ 発表用資料をパワーポイントで作成、２月５日（木）までに委員長宛送付。 

・ 発表に「研究会でのテーマに関する議論を通じて、新たに気づいたこと」を共通の項

目として盛り込む。 

（３） 発表会参加者の報告 
・ ２月５日（木）までに成果発表会およびご苦労さん会参加者名（世話役、メンバー）、

人数を事務局宛ご連絡下さい。 
 

２．ＳＥ／システム高度化研究会の開催状況について 

  武部委員（品質）、浦委員（ＰＭ失敗事例）より第３回研究会の開催状況の報告が行われた。 

 

３．情報技術マップの現状 

 （１）調査書の回収状況は１６社、３６通、正会員・賛助会員の４分の 1 に満たない状況。 

 （２）有意なデータを得るため、調査書の提出を再度呼びかける。 

 

 



４．その他 

 （１）２１年度事業計画に関連して 

・ ＳＥ／システム高度化研究会に予算をつけ、外部講師を招くなど、研究会としての色

彩をより強めてはとの意見。 

・ 情報技術マップの調査書回収状況に関連して、技術指向が強すぎるのではないか。よ

り広く関心を持ってもらえるような会員企業の得意とする技術分野のマップなどを

考案してはどうか。 

 （２）次回委員会は１月１３日（火）１７時より京都コンピュータ学院本館 1 階会議室で開催。 

あわせて新年懇親会を開催したい。 

 

以上 


